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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   10/2026

ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Στην Καλαμάτα σήμερα, 16 Μαρτίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ., συνέρχεται 
στην 10η/2026 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων,  στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού 
Αθηνών 99,  μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ.  12094/12-03-2026  πρόσκληση  του  κ.  Προέδρου,  
η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής  και  από  τα  τακτικά  μέλη  του  Σώματος   οι   κ.κ.   
1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης Βασίλειος,   
4) Μαρινάκης Σαράντος, 5)  Τζαμουράνης Βασίλειος και 6) Φάβας Γεώργιος. 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Οικονομάκος  Δημήτριος 
και 2) Χανδρινός Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκεται το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής  Επιτροπής 
κ. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία, αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κ. Χανδρινό Σπυρίδωνα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  
Καλαμάτας  κ. Λύρας Παναγιώτης, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στην εν λόγω Δημοτική  Κοινότητα,  ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Παραβρίσκονται επίσης στη συνεδρίαση τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής 
κ.κ. Αγγελή Μαρία, Παπαευσταθίου Βασίλειος και Σκοπετέας Αναστάσιος, καθώς και οι 
Αντιδήμαρχοι Καλαμάτας κ.κ. Κουτίβας Ηλίας και Παπαδάκης Κωνσταντίνος.   

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο  κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας, 
για την υλοποίηση του έργου της  ΔΕΥΑΚ  «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στη Δημοτική 

Κοινότητα Καλαμάτας Γ΄ Φάση» (περιοχή οδού Ακρίτα). 

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7727/17-02-2026 σχετική εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας - Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου και τα αναφερόμενα σε αυτή συνημμένα που 
ήταν στο φάκελο του θέματος, τα οποία είχαν σταλεί στα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής 
προς ενημέρωση, έχουν αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου 
Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου της ΔΕΥΑΚ: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ» (περιοχή οδού Ακρίτα)

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 69571/17-12-2025 εισερχόμενο έγγραφο της ΔΕΥΑΚ (7610/618/16-12-
2025 εξερχόμενο της ΔΕΥΑΚ)

Με το παραπάνω υπ’ αρ. πρωτ. 69571/17-12-2025 εισερχόμενο έγγραφο η Δημοτική Επιχείρηση 
Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (ΔΕΥΑΚ) απέστειλε απαιτούμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ» στην περιοχή της οδού Ακρίτα και σε παρακείμενες οδούς του 
Δήμου Καλαμάτας. Για το σύνολο του έργου έχει ληφθεί η υπ’ αριθμ. 3178/388/7-2-2020 άδεια 
τομής οδοστρωμάτων από το Δήμο Καλαμάτας.

Στο ανωτέρω σχετικό περιλαμβάνεται συνημμένη η Τεχνική Έκθεση (ΤΕΥ-6) και σχέδια (Σ-6.1, Σ-6.2, 
Σ-6.3, Σ-6.4, Σ-6.5, Σ-6.6, Σ-6.7 και Β-6.1) υπογεγραμμένα από μηχανικό, κάτοχο μελετητικού πτυχίου 
στην κατηγορία των συγκοινωνιακών έργων, όπως προβλέπεται από την Απόφαση 
Αριθ.ΔΙΠΑΔ/οικ/502 (ΦΕΚ Β’ 946/2003), αλλά και τις Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ – 
ΣΕΕΟ, Τεύχος 7: Σήμανση Εκτελούμενων Έργων σε Οδούς), για μελέτη σήμανσης και ασφάλισης, σε 
εργοτάξια κατά μήκος οδού εν λειτουργία.

Συγκεκριμένα, στην περιοχή της οδού Ακρίτα, εργασίες αντικατάστασης δικτύου πρόκειται να 
γίνουν στις οδούς: Ακρίτα (από Γεωργούλη έως Κοραή), Βασ. Γεωργίου, Ρήγα Φεραίου και Βασ. 
Όλγας, και όπως αναφέρεται στην Τεχνική Έκθεση, προτείνεται ο προγραμματισμός του έργου σε 7 
διακριτές Φάσεις κατασκευής, όπως φαίνεται και στο επόμενο σχήμα.
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• Φάση 1 (διάρκειας 3 ημερών)
Στη Φάση 1 (σχέδιο Σ-6.1) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες επί της οδού Ακρίτα βόρεια της 
διασταύρωσης με την οδό Βασιλέως Γεωργίου. Το εργοτάξιο θα είναι μακράς διάρκειας (3 
μέρες), ενώ η διάταξή του (σήμανση και στοιχεία ασφαλείας και διαχωρισμού) βασίζεται στα 
πρότυπα των ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ. Το εργοτάξιο θα καταλάβει το συνολικό πλάτος του οδικού 
τμήματος της Ακρίτα μεταξύ της Ρουμελιώτη και της Βασιλέως Γεωργίου, αποκλείοντας την 
κυκλοφορία σε αυτό. Για την παράκαμψη του, οι μετακινούμενοι θα εκτρέπονται με κατάλληλη 
πληροφοριακή σήμανση μέσω της οδού Βύρωνος στα δυτικά προς την Ρουμελιώτη η οποία 
οδηγεί στην συνέχεια στην βόρεια συνέχεια της Ακρίτα..
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Η εγκατάσταση εργοταξίου στην Φάση 1 του έργου, δεν επηρεάζει την αστική συγκοινωνία, 
συνεπώς δεν απαιτείται κάποια εκτροπή.

• Φάση 2 και 3 (συνολικής διάρκειας 4 ημερών – 2 ημέρες η καθεμία)
Στις Φάσεις 2 και 3 (σχέδια Σ-6.2 και Σ-6.3) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες αντικατάστασης 
του ζεύγους αγωγών στην οδό Ακρίτα επί της λωρίδας με κατεύθυνση προς βορρά στο τμήμα 
μεταξύ Βασιλέως Γεωργίου και Βασιλίσσης Όλγας.
Στην πρώτη εκ των δύο η διαμόρφωση του εργοταξίου λαμβάνει χώρα επί της αριστερής 
λωρίδας και περιλαμβάνει και δύο μικρά τμήματα στα οποία θα στηθεί για σύντομο διάστημα 
εργοτάξιο μικρής διάρκειας. Για την διευκόλυνση της κυκλοφορίας των οχημάτων που 
πραγματοποιούν αυτήν την κίνηση, καθώς και για να αποφευχθεί η απότομη δεξιά στροφή των 
οχημάτων κατά το μικρό διάστημα στο οποίο θα υπάρχει εργοτάξιο μικρής διαρκείας (επί του 
αριστερού κλάδου της Ακρίτα), θα γίνει σταδιακός αποκλεισμός της νότιας λωρίδας με 
διατάξεις περιορισμού του πλάτους.
Στην δεύτερη φάση, το εργοτάξιο μακράς διάρκειας 2 ημερών μεταφέρεται στην δεξιά λωρίδα 
της οδού Ακρίτας και περιλαμβάνει και ένα τμήμα της νότιας λωρίδας της Βασ. Γεωργίου στα 
ανατολικά. Κατά αντιστοιχία με την προηγούμενη φάση και εδώ θα γίνει στένωση της 
κυκλοφορούμενης επιφάνειας στους κινούμενους από ανατολικά προς δυτικά επί της 
Βασιλέως Γεωργίου.
Η εγκατάσταση εργοταξίου στις Φάσεις 2 και 3 του έργου, δεν επηρεάζει την αστική 
συγκοινωνία, συνεπώς δεν απαιτείται κάποια εκτροπή.

• Φάση 4 (διάρκειας 3 ημερών)
Στη Φάση 4 (σχέδιο Σ-6.4) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες επί της Βασιλίσσης Όλγας και της 
οδού Ρήγα Φεραίου στα ανατολικά της Ακρίτα. Το εργοτάξιο θα είναι μακράς διάρκειας 
(εγκατεστημένο για 3 μέρες). Ειδικότερα, επί της Ακρίτα το εργοτάξιο θα φέρει διάταξη 
περιορισμού του πλάτους της κυκλοφορούμενης επιφάνειας, οδηγώντας όλη την κυκλοφορία 
σε μία λωρίδα. Δεδομένης της υφιστάμενης στάθμευσης στο ανατολικό τμήμα της οδού, η 
διάταξη του εργοταξίου δεν αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά της συνθήκες κυκλοφορίας 
αφού δεν θα αλλάξει ο αριθμός των λωρίδων που χρησιμοποιούνται από τους οδηγούς.
Η εγκατάσταση εργοταξίου στην Φάση 4 του έργου, δεν επηρεάζει την αστική συγκοινωνία, 
συνεπώς δεν απαιτείται κάποια εκτροπή.

• Φάσεις 5, 6 και 7 (συνολικής διάρκειας 10 ημερών – 5, 2 και 3 ημέρες η καθεμία)
Στις Φάσεις 5, 6 και 7 (σχέδια Σ-6.5, Σ-6.6 και Σ-6.7) πραγματοποιείται η διαδικασία 
αντικατάστασης δικτύου στην οδό Ακρίτα μεταξύ Βασιλίσσης Όλγας και Κοραή. Το εργοτάξιο 
θα είναι μακράς διάρκειας 10 ημερών συνολικά. Σε κάθε μια εκ των φάσεων αυτών 
αποκόπτεται η κυκλοφορία προς βορρά της οδού Ακρίτα και η κυκλοφορία εκτρέπεται προς 
ανατολικά στην οδό Μεγ. Αλεξάνδρου η οποία μπορεί λόγω διατομής να παραλάβει σημαντικό 
φόρτο και να τον διοχετεύσει προς την οδό Βασιλέως Γεωργίου.
Στη Φάση 5 περιλαμβάνεται το τμήμα από την οδό Βασ. Όλγας μέχρι το μέσο της οδού 
Σωκράτους και η παράκαμψη γίνεται προς την οδό Μεγ. Αλεξάνδρου μέσω της οδού 
Σωκράτους η οποία μονοδρομείται με κατεύθυνση προς ανατολικά. 
Στη Φάση 6 περιλαμβάνεται το τμήμα από το μέσο της οδού Σωκράτους και μέχρι το μέσο της 
οδού Αριστοτέλους και η παράκαμψη προς την οδό Μεγ. Αλεξάνδρου γίνεται μέσω των οδών 
Αριστοτέλους και Σωκράτους. Στη φάση αυτή μονοδρομείται η οδός Αριστοτέλους προς 
ανατολικά, η οδός Ρήγα Φεραίου προς βορρά και η οδός Σωκράτους μεταξύ Ακρίτα και Ρήγα 
Φεραίου προς δύση.
Στη Φάση 7 περιλαμβάνεται το τμήμα από την οδό Αριστοτέλους μέχρι την οδό Κοραή και η 
παράκαμψη γίνεται προς την οδό Μεγ. Αλεξάνδρου μέσω της οδού Κοραή η οποία 
μονοδρομείται με κατεύθυνση προς ανατολικά.
Η εγκατάσταση εργοταξίου στις Φάσεις 5, 6 και 7 του έργου, επηρεάζει τη γραμμή 8 της 
αστικής συγκοινωνίας (σχέδιο Β-6.1), συνεπώς απαιτείται εκτροπή της γραμμής προς τα 
ανατολικά μέσω των οδών Κοραή – Μεγ. Αλεξάνδρου – Βασιλέως Γεωργίου για όλο το 
διάστημα και των τριών φάσεων, δηλαδή για 10 μέρες. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η 
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αποτροπή στάσης οχημάτων στα σημεία όπου θα στρέφει το αστικό λεωφορείο, και για τον 
λόγο αυτό θα προστεθούν επιπλέον των κάθετων σημάνσεων, και κολωνάκια πλαστικά τα 
οποία και θα αφαιρεθούν με το πέρας του έργου. Επίσης προτείνεται νέα θέση για προσωρινή 
στάση λεωφορείου επί της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου.

Το σύνολο του έργου αναμένεται να ολοκληρωθεί σε περίπου 20 μέρες. Το εργοτάξια κάθε φάσης, 
δεδομένης της χρονικής διάρκειάς τους, κατατάσσονται στην κατηγορία μακράς διάρκειας (βάσει 
ΦΕΚ 946/09-07-2002 και ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ).

Επισημαίνεται ότι ο Ανάδοχος του έργου σε κάθε περίπτωση πριν την έναρξη κάθε φάσης οφείλει 
να ενημερώνει εγκαίρως τόσο το αρμόδιο τμήμα Τροχαίας της Αστυνομικής Δ/νσης, όσο και το 
αστικό ΚΤΕΛ (στην περίπτωση που επηρεάζεται η λειτουργία του), καθώς και τους δημότες μέσω 
των απαιτούμενων δημοσιεύσεων.

Κατόπιν των παραπάνω, ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε:

Να εγκριθεί η προτεινόμενη διευθέτηση κυκλοφορίας, με υλοποίηση της κατάλληλης ανά 
περίπτωση σήμανσης από τον ανάδοχο, προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ», στην περιοχή της οδού 
Ακρίτα και σε παρακείμενες οδούς του Δήμου Καλαμάτας, για συνολική διάρκεια περίπου είκοσι 
(20) ημερών, ήτοι η εργοταξιακή οργάνωση και η εκτέλεση των εργασιών να πραγματοποιηθούν 
όπως αναλυτικά περιγράφηκαν ανωτέρω, και συνοπτικά ως ακολούθως:

• Φάση 1 (διάρκειας 3 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Ακρίτα 
βόρεια της διασταύρωσης με την οδό Βασιλέως Γεωργίου (σχέδιο Σ-6.1).

• Φάση 2 και 3 (συνολικής διάρκειας 4 ημερών – 2 ημέρες η καθεμία): Κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Ακρίτα προς βορρά μεταξύ Βασιλέως Γεωργίου και 
Βασιλίσσης Όλγας (σχέδια Σ-6.2 και Σ-6.3).

• Φάση 4 (διάρκειας 3 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Βασιλίσσης 
Όλγας και στην οδό Ρήγα Φεραίου (σχέδιο Σ-6.4).

• Φάσεις 5, 6 και 7 (συνολικής διάρκειας 10 ημερών – 5, 2 και 3 ημέρες η καθεμία): 
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Ακρίτα μεταξύ Βασιλίσσης Όλγας και 
Κοραή (σχέδια Σ-6.5, Σ-6.6 και Σ-6.7) και εκτροπή της γραμμής 8 της αστικής συγκοινωνίας 
(σχέδιο Β-6.1), μέσω των οδών Κοραή – Μεγ. Αλεξάνδρου – Βασιλέως Γεωργίου για όλο το 
διάστημα και των τριών φάσεων με δημιουργία προσωρινής στάσης επί της οδού Μεγ. 
Αλεξάνδρου.

Ο Δήμαρχος Καλαμάτας
«Με εντολή»

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣ. ΜΑΣΤΡΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Συνημμένα:
1. Το με αρ. πρωτ. 69571/17-12-2025 έγγραφο της ΔΕΥΑΚ με τα συνημμένα του (Τεχνική Έκθεση 

ΤΕΥ-6 και σχέδια Σ-6.1, Σ-6.2, Σ-6.3, Σ-6.4, Σ-6.5, Σ-6.6, Σ-6.7 και Β-6.1)

Τα συνημμένα στην παραπάνω εισήγηση Τεχνική Έκθεση Μελέτης Κυκλοφοριακών 
Ρυθμίσεων και σχετικά Σχέδια έχουν ως εξής:



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 6



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 7



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 8



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 9



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 10



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 11



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 12



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 13



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 14



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 15



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 16



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 17



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 18



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 19



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 20



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 21



Συνεδρίαση :  10/2026 16 / 03 / 2026 ΑΠΟΦΑΣΗ   126/2026

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 22

Σημειώνεται ότι το εν λόγω θέμα έχει τεθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 83 και 84 
του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν, στο Συμβούλιο της 
Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, το οποίο με την υπ΄ αριθμ. 8/2026 απόφασή του εκφράζει 
τη σύμφωνη γνώμη, με την επισήμανση της ανάγκης για επιτάχυνση των εργασιών με 
λιγότερες επιπτώσεις για την πόλη, ενόψει του Πάσχα, αλλά και της επικείμενης καλοκαιρινής 
περιόδου και την γρήγορη και σωστή αποκατάσταση στα σημεία των παρεμβάσεων.

Η διαλογική συζήτηση που πραγματοποιείται, διεξάγεται από κοινού για το σύνολο των 
θεμάτων ημερήσιας διάταξης από 5 έως 8, επειδή είναι παρεμφερή και έχει καταχωρηθεί στην 
υπ’ αριθμ. 125/2026 απόφαση.

Η Δημοτική Επιτροπή, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του άρθρου 82 του Ν. 3463/2006 και αυτές των 
άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 
καθώς επίσης και τη δήλωση Λευκής ψήφου από τον κ. Τζαμουράνη Βασίλειο και την κα 
Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, σύμφωνα με τα αναφερόμενα 
στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 7727/17-02-2026 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, καθώς και στα συνημμένα σ’ αυτήν 
Τεχνική Έκθεση Μελέτης Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων και Σχέδια, τα οποία 
(εισήγηση – Τεχνική Έκθεση και σχετικά Σχέδια) καταχωρούνται αναλυτικά στο 
ιστορικό της απόφασης αυτής, 

την έγκριση της  προτεινόμενης διευθέτησης κυκλοφορίας, με υλοποίηση της 
κατάλληλης ανά περίπτωση σήμανσης από τον ανάδοχο, προκειμένου να 
υλοποιηθεί το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ», στην περιοχή της οδού Ακρίτα και σε 
παρακείμενες οδούς του Δήμου Καλαμάτας, για συνολική διάρκεια περίπου είκοσι 
(20) ημερών, ήτοι η εργοταξιακή οργάνωση και η εκτέλεση των εργασιών να 
πραγματοποιηθούν όπως αναλυτικά περιγράφηκαν ανωτέρω, και συνοπτικά ως 
ακολούθως:

• Φάση 1 (διάρκειας 3 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην 
οδό Ακρίτα βόρεια της διασταύρωσης με την οδό Βασιλέως Γεωργίου 
(σχέδιο Σ-6.1).

• Φάση 2 και 3 (συνολικής διάρκειας 4 ημερών – 2 ημέρες η καθεμία): 
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Ακρίτα προς βορρά μεταξύ 
Βασιλέως Γεωργίου και Βασιλίσσης Όλγας (σχέδια Σ-6.2 και Σ-6.3).

• Φάση 4 (διάρκειας 3 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην 
οδό Βασιλίσσης Όλγας και στην οδό Ρήγα Φεραίου (σχέδιο Σ-6.4).

• Φάσεις 5, 6 και 7 (συνολικής διάρκειας 10 ημερών – 5, 2 και 3 ημέρες η 
καθεμία): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Ακρίτα μεταξύ 
Βασιλίσσης Όλγας και Κοραή (σχέδια Σ-6.5, Σ-6.6 και Σ-6.7) και εκτροπή 
της γραμμής 8 της αστικής συγκοινωνίας (σχέδιο Β-6.1), μέσω των οδών 
Κοραή – Μεγ. Αλεξάνδρου – Βασιλέως Γεωργίου για όλο το διάστημα και 
των τριών φάσεων με δημιουργία προσωρινής στάσης επί της οδού Μεγ. 
Αλεξάνδρου.
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

3. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

4. Κουτραφούρης Βασίλειος

5. Μαρινάκης Σαράντος

6. Τζαμουράνης Βασίλειος

7. Φάβας  Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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